

春运首日发送旅客33781人次

受疫情等影响,同比减少37.64%

晚报讯 昨天是2023年春运首日,全市共安全发送旅客33781人次,较去年同期同比减少37.64%。其中,公路发送旅客11652人次,同比减少62.12%;铁路发送旅客17833人次,同比减少10.56%;民航发送旅客4296人次,同比上升23.73%。

与去年相比,今年春运首日客流总量有所下降,其中公路客流降幅较大、民航客流有所增长,主要原因有:一是因疫情防控需要,上个月已有不少高校提前放假;二是元旦与春节相距较近,不少务工人员元旦已提前返乡;三是受近期疫情形势等因素影响,公众出行意愿仍然不强,且短途出行更倾向于选择私家车;四是人民生活水平逐步改善,趋于选择时间更短、更为便捷高效的出行方式。

春运首日,经过各级、各部门通力协作、共同努力,全市运力准备充分,运输秩序良好,情况总体平稳,未发生旅客滞留现象。

昨天,南通火车站全天客流量达5000余人次,较前几个月日均客流增长明显。南通站派出所执勤民警严格督促安检职工强化安检措施。当天查获的禁止随身携带物品中,酒精消毒液、酒精消毒喷剂等含酒精制品数量位居第一,多达30余瓶。铁路警方表示,旅客如有消毒需求,可携带不含酒精的消毒湿巾、消毒棉片等。此外,刀刃长度超过60毫米的菜刀、水果刀、剪刀等日用刀具属于禁止随身携带但可以托运的物品,旅客们应视情做好规划,防止耽误行程。

记者彭军君 张亮
通讯员苏冬冬 赵子璇



昨天,南通火车站联合幸福街道秦西社区、南通站派出所开展“文明实践温暖新春”志愿服务关爱活动。7位当地书法家挥毫泼墨,写出500多张“福”字,为春运返乡旅客送去新春的祝福。

记者许从军

预计春节返乡探亲、自驾出游等交通流将显著增加 交警发布春运安全提示

晚报讯 为期40天的2023年春运昨起拉开大幕,市公安局交警支队发布春运安全出行提示,预计今年春节返乡探亲、自驾出游等交通流将显著增加,春节长假期间城市商业圈、旅游景区、城市进出口流量将明显上升,希望广大群众在驾乘车辆出行时牢记文明守法,平安回家,共筑平安中国年。

我市交警部门预计,今年春运期间,我市高速公路南通北至苏通大桥段易拥堵,沈海高速南通北至盐城段流量较大。今年春节,高速公路继续施行小车免费通行,免费通行时段为2023年1月21日(除夕)0时至1月27日24时(正月初六)。当苏通大桥、沪苏通大桥车流量大、拥堵时,建议避

开绕行。车辆可由通常汽渡、通沙汽渡、海太汽渡过江,入沪车辆可选择G40沪陕高速,经崇启大桥过江至上海。

此外,春运期间途经以下施工路段,也要注意行车安全:沿江路东港闸、G328国道(K76+100M)段、孩儿巷北路(人民西路至食品路路段)、崇川路(工农南路至通富北路路段)、港盛路(北大街至站前西街路段)、工农路(人民中路至虹桥路路段)、通京大道(永和路至秦灶路路段)。

春节期间,预计部分商圈、景区周边道路会出现短时车流集中现象,南通森林野生动物园、南通狼山风景名胜区、黄金海滩、滨江公园、小洋口风景区是驾车出行热门景区,请广大车友尽量避开高峰时段、路段出行。

记者张亮

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

崇川发放1200万元新春惠民消费券

“夜购来袭”系列活动明天启幕

晚报讯 提振消费信心,激活消

费潜力。昨天,崇川区召开新闻发布会透露,1月9日至2月底,该区将推出逛崇川·嗨新年“夜购来袭”系列活动。活动期间,政府发放1200万元新春惠民消费助力券,各大商圈商场联动促销,通过“政府搭台、企业唱戏”,为广大市民送上一场精彩纷呈、热烈红火的新春消费盛宴。

为推动崇川区域消费中心城市创建,营造消费氛围、提振消费信心、释放消费需求,该区决定启动2023年促消费工作。逛崇川·嗨新年“夜购来袭”系列活动属于首场促消费活动。此次活动主要围绕“1+3+10”体系开展,即1个启动仪式、3大商圈联动促销、10余家主力商场同台竞促,联手推出系列特色促销活动。

启动仪式于1月9日19点在南通文峰大世界门前广场举行。据悉,崇川区将推出“新春政策大礼包”,向崇川消费者发放1200万元新春惠民消费助力券,覆盖汽车、家电、商超、餐饮等领域。启动仪式上,首批消费券将正式发放,市民可在线抢券。此外,还将发布崇川品牌首店,为消费者提供

有针对性的消费指引。

3大商圈联动促销,将竞相举办行业特色促销活动。如:南大街传统商圈依托国内外一线品牌的集聚优势,放大“首店”、重奢品消费;市北区区域性服务商圈在“潮”上做文章,连通五龙汇,持续扩大生活性服务类消费;中央商务区活力商圈在“娱”上创特色,扩大时尚文娱类消费。

崇川区还精心挑选了10余家主力商场,鼓励商家抢抓节日机遇,联合推出积分换购、低价折扣、发放消费券和购物抽奖等多重促销活动。两节(春节、元宵)前后10大商家策划的“南通文峰27周年庆”“金兔报新春”“万味奇遇美食节”等多个主题活动累计达20多场次,预计累计让利消费者近2.5亿元。

为促消费加码,1月13日至17日,崇川区政府将在南通龙信广场举办法会专门的“2023崇川年货大集暨职工新年欢乐购主题活动”。活动紧扣特色年货,涵盖衣、食、住、行各品类,为广大市民提供一站式年货采购服务。现场还将设置展现浓浓年味的缤纷灯光秀和主题巡游表演、派送万份年货礼品,增加活动的丰富性。记者陈静

市疾控中心发布1月防病提示

新冠、流感、水痘、诺如都要小心

晚报讯 冬季属于呼吸道传染病的高发季节。

6日,市疾控中心发布“1月防病提醒”:新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”之后,广大市民仍需做好自己健康第一责任人,同时应注意流感、水痘等其他呼吸道传染病和以诺如病毒感染性腹泻为主的肠道传染病。

疫情防控政策调整后,新冠病毒感染率提升。疾控专家提醒,重症患者多在发病一周后出现呼吸困难和(或)低氧血症,严重者可快速进展为急性呼吸窘迫综合征、脓毒症休克、难以纠正的代谢性酸中毒和出凝血功能障碍及多器官功能衰竭等。为此,市

民要做好自我和家人的健康监测。

1月份仍然是流感高发季。流感症状与新冠病毒感染症状特别接近,但嗅觉味觉减退或丧失比较少见。疾控专家强调,接种流感疫苗是预防流感最有效手段。

水痘冬春季节高发,人群普遍易感,尤其以幼儿、学龄前及学龄期儿童常见。从本月1日起,我省将水痘减毒活疫苗纳入儿童免疫规划,实施水痘减毒活疫苗2剂次免费策略。

诺如病毒感染性腹泻全年均有发生,冬春季较常见。疾控专家提醒,保持良好的手卫生习惯,注意个人饮食卫生。通讯员苗峻峰 记者冯启榕

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330